TORRE JAVIER PRADO
MEMORIA DESCRIPTIVA

1.-
 DESCRIPCIÓN DEL PROYECTO
1.1   Generalidades

El proyecto de la Torre JAVIER PRADO se desarrollará en el terreno ubicado en la Av. Javier Prado distrito de San Isidro, resultante de los lotes N° 08, 09, 10, 11 Y 12, que cuenta en conjunto con un área de 5,774.90 m2 y se encuentran inscritos en las siguientes Partida electrónicas No 95675, N° 95144, N° 95142, N° 95143 y N° 95055 respectivamente,  del Registro de la Propiedad Inmueble de Lima. Se  considera que la Torre JAVIER PRADO se constituirá en un hito arquitectónico de la ciudad de Lima, por ser una de las torres más altas de Lima.  
Cuenta con una excelente ubicación anexa a la Avenida Javier Prado y la Vía Expresa y con  accesos y salidas fluidas hacia las calles colindantes Francisco Masías y la calle Las Begonias.  
Además con cercanía al centro Empresarial y Financiero de San Isidro, que cuenta con edificios de oficinas de primer nivel, como el BIF, Nextel, Profuturo, Pacifico, Rimac, etc. así como centros comerciales como Ripley, Saga, entre otros,  consolidándose como una zona comercial de gran influencia y de impacto metropolitano.

1.2      Ubicación

La torre proyectado está ubicado en un terreno de 5,774.90 m2 correspondiente a los  lotes  08, 09, 10, 11 y 12  de la manzana 07, sector 4 de la urbanización JARDIN, el cual está situado en la Av. Javier Prado y colinda con las calles Francisco Masías y la Calle Las Begonias en San Isidro, provincia de Lima.
El proyecto cuenta con estudios de impacto vial y ambiental del proyecto sobre el entorno y contempla algunos diseños especiales como una vía secundaria para el tránsito particular hacia la torre.  
2.
CONCEPCIÓN DEL DISEÑO DEL PROYECTO
El  proyecto  se ha diseñado como un  conjunto de dos torres:

· Torre de  OFICINAS con 32 pisos 

· Edificio de HOTEL con 13 pisos.
El proyecto contempla 6 niveles de estacionamientos con ingreso  y salida vehicular hacia las calles Begonias y Francisco Masías, y con acceso  desde las dos torres del proyecto. 

La presente  memoria se dividirá en dos partes describiendo la Arquitectura y los sistemas de cada edificio.
3. 
ÁREA CONSTRUIDA TOTAL 
El proyecto comprenderá las siguientes áreas construidas:

Sótano 6


   5,435.25 m2

Sótano 5


   5,435.25 m2

Sótano 4


   5,435.25 m2

Sótano 3


   5,435.25 m2

Sótano 2


   5,354.75 m2

Sótano 1


   4,635.95 m2

1º   Piso


   2,040.22 m2

2º   Piso


   2,045.83 m2

3º   Piso


   1,933.25 m2

4° al 13° piso


   1,318.55 m2 ( aproximado) 
14° al 23° Piso 

   1,318.55 m2 ( aproximado)
24° al 32° Piso


   1,327.35 m2 ( aproximado) 
Total área construida           
82,401.32 m2

4.
TORRE DE OFICINAS JAVIER PRADO 
El proyecto en estudio considera una torre  de oficinas con un total de 32 pisos con la siguiente distribución: 

· Primer piso con hall de ingreso y áreas de servicios, como atención a los proveedores y pagos. 

· Área Comercial en el primer piso con mezanine, independiente en la zona del atrio.

· Segundo piso de áreas de servicios como comedor para la torre.

· Tercer piso de servicios como gimnasio para los ocupantes de la torre.
· 29 pisos de oficinas con posibilidad de dividirse en dos oficinas por piso. 
El cálculo de los parqueos se ha realizado considerando el área de oficinas y comercial según la norma, la torre supera ampliamente este requerimiento a fin de abastecer adecuadamente los requerimientos de los ocupantes de la torre.

La torre contará con lo siguiente:  
Nº de Pisos

:  
32

Nº de Sótanos

:
6 
Oficinas por Piso

:
29 pisos con 2 oficinas x piso  

Áreas por Oficina

:
aprox. 450 m² 

Estacionamientos

:
1,078 autos

Área de Terreno

:
5,774.90 m²

Total Área Construida
: 
82,401.32 m²

4.1
Comparación de las estipulaciones de los reglamentos vigentes con las características del proyecto
El terreno se encuentra en Zonificación CM, Sector 4,  Sub-Sector 4B, de acuerdo al Reglamento de Zonificación del distrito y es compatible con el uso de oficinas de acuerdo al Certificado de Parámetros respectivo. 
El diseño cumple con todas los aspectos reglamentarios vigentes:
· Altura de Edificación. 

Con frente a la avenida Javier Prado se plantean 32 pisos y según el parámetro se permiten 12+ pisos de altura, es decir más de doce piso condicionado  a los edificios del entorno existente.   En la zona existen  edificios importantes y de similares características aprobados por la Municipalidad de San Isidro y próximos a construirse de tal manera que se cumple con la reglamentación.
· Usos

La norma especifica el uso conforme de oficina y comercio.
· Área Libre.

La norma no exige un porcentaje de área libre. El proyecto cuenta con un área libre de 3,734.68 m2 que representa el 64.67% del terreno.

· Estacionamientos.

Se requieren un estacionamiento por cada 30m2 de área neta de oficinas (no incluye áreas de circulación común, ni baños, ni ductos) de acuerdo al Certificado de Parámetros vigente. La torre proyectado  requeriría de 1,013 estacionamientos para oficinas. 

El proyecto cuenta con 1,078 estacionamientos distribuidos en los sótanos  de modo que  todos los parqueos quedan resueltos dentro del lote.

4.2
 Características del Diseño

La torre de oficinas está diseñada con todas las características y requerimientos de un edificio inteligente bajo las normas del RNE Reglamento Nacional de Edificaciones, NFPA normas internacionales de seguridad y un sistema de seguridad especialmente diseñado para la torre.

Contará además con sistemas de seguridad de  última tecnología y acabados de primera; que brindarán a las empresas altos niveles de seguridad y eficiencia convirtiéndose en una inmejorable opción para las  empresas y corporaciones nacionales e internacionales. 
La estructura serán columnas y vigas de concreto armado  con diseño antisísmico.

Las instalaciones eléctricas, sanitarias y mecánicas serán controladas y monitoreadas remotamente desde el centro de control de modo de anticipar cualquier eventualidad y asegurar la continuidad de los sistemas en caso de emergencias o fallas externas.
La torre contará con 16 ascensores que sirven al edificio desde el sótano 6 hasta el 32º piso.  Los  ascensores serán divididos según las áreas atendidas de sótanos o pisos superiores, para asegurar la eficiencia de la circulación vertical.
Los sistemas de evacuación estarán protegidos  con dispositivos electrónicos y materiales que aseguren la evacuación en casos de emergencia. 
4.3


Ingresos

El proyecto contempla dos accesos vehiculares hacia las calles colindantes  y accesos peatonales independientes para  la torre de oficinas y el área comercial, además de un  ingreso  de servicios para mensajería, hacia la calle Francisco Masías. 

Los  ingresos vehiculares de acceso a los sótanos está ubicado en las dos calles Francisco Masías y calle Las Begonias, el ingreso y la salida contará cada uno con 4 carriles de 3 mt en total 12 mt para el ingreso y 12 mt para la salida vehicular,  garantizando una circulación fluida en el interior de los parqueos. 
Todos los ingresos contarán con sistemas de seguridad a fin de controlar la entrada y sistemas digitales de control de accesos,  circuito cerrado de televisión y vigilancia permanente.
La torre contará con un espacio especialmente acondicionado para la recepción de correspondencia,  este se ubicará en el primer piso cercano al ingreso; y con acceso del exterior de modo que este servicio se realice de una manera ordenada,  segura y eficaz y brinde mayor seguridad a las oficinas.  
4.4 
Las Oficinas 
Se han proyectado 29 pisos destinados a oficinas, especialmente diseñados que contemplan ventajas como:

· La geometría ortogonal de la planta y la ubicación de columnas,  están pensadas para proporcionar flexibilidad a la ubicación de espacios de oficinas.   

· La planta puede ser dividida en dos oficinas de aproximadamente 600 m2 por cada una, con servicios independientes.

· La altura de piso a techo está calculada para pasar todas las redes de cableado estructurado, comunicaciones, instalaciones eléctricas  y aire acondicionado.

· La ubicación del núcleo de circulación central y las oficinas circundantes,  a fin de garantizar una adecuada iluminación natural y contribuir en el ahorro de la energía.  
· Cada oficina contará con una ruta de evacuación independiente y una ruta de evacuación en el área común del hall de ingreso, a fin de cubrir todas las rutas de escape. 
4.5    Estacionamientos
El proyecto cuenta con 1,078 estacionamientos distribuidos en los sótanos, con acceso hacia el núcleo de circulación central. 
Además los sótanos contarán con una red de rociadores contra incendios, sistemas de seguridad y de extracción de gases CO anhídrido carbónico. 
4.6   Estructura 

Todos los elementos estructurales serán de concreto armado, como son placas, columnas y vigas, ya que estos elementos brindan un  total aislamiento anti-inflamable, con resistencia al fuego; cumpliendo así con las normas dictadas al respecto por el Cuerpo General de Bomberos voluntarios del Perú.

4.7  Equipamiento
         Ascensores

Se instalarán 12 ascensores para los pisos superiores y 4 ascensores para los sótanos,  con un total de 16 ascensores para la torre para atender  a los empleados y al público en general, todos con acabados de primera, revestidos en acero inoxidable y pisos de granito, con la velocidad determinada por  los parámetros de cálculo de tráfico. 

         Aire Acondicionado

El sistema de aire acondicionado será centralizado tipo chiller, unidad central de enfriamiento por agua helada, es un sistema eficiente por el bajo consumo de energía para las oficinas.  
El consumo será monitoreado y medido por sistemas electrónicos, de modo independiente. 
Equipos de Extracción de CO  en estacionamientos,
El sótano será equipado con un equipo de extracción de anhídrido carbónico, para evacuar los gases de acuerdo a las normas de seguridad.

        Equipos de Presurización

Se instalarán equipos de presurización para las escaleras de escape. Estos sistemas son activados en caso de incendios, donde unos equipos especiales inyectan aire a presión en las cajas de escaleras para evitar el ingreso del humo y  garantizar la evacuación en los casos de emergencia.

         Grupo Electrógeno

Se ha proyectado un grupo electrógeno para cubrir la iluminación y los sistemas dla torre en casos  de  emergencias.  Este funcionará  sólo en caso de corte del suministro externo y abastecerá  a los circuitos de emergencia de iluminación, ascensores, sistemas de seguridad y equipos de emergencia de la torre.  

        Sistema de Seguridad

La torre contará  con un centro de control electrónico ubicado en el sótano que permite controlar de manera permanente los accesos, el comportamiento de los equipos electromecánicos y controlar las funciones de seguridad contra incendio de la torre en general.  

El sistema deberá permitir  la ampliación de controles y sub sistemas en el futuro para abarcar parte de los servicios particulares de seguridad por pisos y otras funciones de servicios generales. 

Se cubrirán las siguientes áreas:

· Control de Accesos en los ingresos principales

· Sistema de CCTV en espacios de ingreso exterior,  hall de ingreso y áreas comunes  en todos los pisos, este sistema permite asegurar todas las áreas de la torre.

· Las estaciones manuales de alarma serán ubicadas según el proyecto de seguridad.

· Todas  las oficinas instaladas contarán con detectores de humo con sistema óptico y de temperatura que funcionan sobre la base de una detección continua y repetitiva que al producirse una situación de emergencia, se activará una alarma en el tablero de control.

· Todos los sótanos y oficinas, contarán con sistemas de rociadores de agua (sprinklers)  para los casos de incendios. 

         Sistema de aterramiento –pozos de tierra

Se proyectará un sistema de aterramiento especial con Pozos de tierra  en  sótano para lograr una dispersión menor que 2 ohmios.

         Cableado Estructurado

En áreas de oficinas esta prevista la instalación de bandejas metálicas que serán suspendidas de la estructura y colocadas sobre el nivel de falso techo, y en el caso de muros, tabiques, con un sistema de canaletes por donde pasaran las redes de comunicación, data, sistemas contra incendios y seguridad que deseen implementar en las oficinas. 

La torre contará con un banco de ductos verticales para las instalaciones de data y comunicaciones en forma independiente.

4.8    Los Acabados

Exteriores:

El proyecto se implementará con acabados  de primera calidad, la fachada  estará cubierta con un sistema de muro cortina con  cristal  templado reflectivo y perfiles de aluminio.  

Los muros exteriores del primer piso serán recubiertos en granito,  material resulta conveniente por la resistencia y el aspecto moderno que aporta al diseño de la torre. 

Interiores:

Todos los acabados del área de ingreso han sido especialmente diseñados, los pisos del atrio, hall de ingreso y ascensores están recubiertos en granito o un material similar.  

Las puertas principales serán en cristal 10 mm transparente, con sistema de seguridad.  
Además todas las puertas interiores de escaleras son contrafuego metálicas con cierra-puertas automático y barra anti-pánico.

Los  acabados interiores de los sótanos serán en cemento,  a excepción de los pisos de los hall de ascensores   serán  en porcelanato semi pulido color.  

Los muros interiores del área de estacionamiento  y escaleras serán acabados en  cemento pulido y expuesto.  

Todos los pisos contarán con  hall de ascensores y corredores de circulación, estos tendrán piso de porcelanato .30 X.30 de color,  muros acabados empastados y pintados; se colocará un falso techo de baldosas acústicas de .60X.60 tipo Armstrong o similar. 

Las luminarias para todo este espacio serán tipo spots ahorradores con difusor metálico y cristal arenado.

Las oficinas se dejarán en un acabado básico, con  contrapiso de cemento y muros pintados en una mano de látex color blanco.  El acabado final será por cuenta de los futuros ocupantes.

4.9  Descripción  de los pisos de la Torre
Sótano Típico
Cada sótano cuenta con 191 espacios para estacionamientos, así mismo con la llegada de 04 ascensores y 02 escaleras de evacuación.
El área techada de cada nivel es de 5,435.25 m2.

Sótano 2
Se ubican estacionamientos cuenta con 187 parqueos, con un núcleo de 04 ascensores y 02 escaleras de evacuación.
El área techada de cada piso es de 5,354.75 m2.

Sótano 1
En este sótano se ubican parte de los estacionamientos cuenta con 125 parqueos, con un núcleo de 16 ascensores ya que se considera el piso de EMBARQUE de todos los sótanos hacia los pisos superiores,  también cuenta con 02 escaleras de evacuación.  
El área techada de este nivel es de 4,635.95 m2.

Planta 1º Piso 

En el Primer Piso se ubican los accesos a la torre, un ingreso peatonal principal con ingreso al lobby de recepción, hall de ascensores, 3 escaleras hacia los pisos superiores, 2 escaleras hacia sótanos y  12 ascensores hacia los pisos superiores.  Además se ha diseñado un área de atención para recepción de documentos y pagos con acceso directo desde el exterior.
Además existe un área comercial con acceso independiente desde el exterior y con una mezanine, colinda con la calle Francisco Masías y la Av Javier Prado.

El área techada de este nivel en la torre de oficinas es de 2,040.22 m2.

Planta 2º Piso

En este nivel se ubica el área de servicios comunes de la torre,  con un área de  comedor para atender a las oficinas.
 El área techada de este nivel en la Torre de oficinas es de 2,045.83 m2.

Planta 3º Piso

En este nivel se ubican también otros servicios comunes a la torre como  el gimnasio.     
El área techada de este nivel en la torre es de 1,933.25 m2.

Planta Típica 4°- 23º  Piso,  pisos inferiores 

Los pisos típicos de oficinas del piso  4° al 13° cuenta con un área total con una posible división de  02 oficinas por piso, cada una con núcleos de baños independientes y con acceso desde del hall de ascensores, contará con 8 ascensores del total, que atenderán de manera exclusiva los  pisos inferiores de la torre.  Para la evacuación se contará con 03 escaleras de 1.20 ml. cada una todas estas presurizadas.
Para el cálculo de los servicios de cada oficina se ha considerado el ratio de 9.50 m2 por ocupante, de acuerdo a lo indicado en el RNE, norma A.080 – Oficinas, capitulo II – Condiciones de habitabilidad y funcionalidad, articulo 6°.

El área techada de cada piso  en la torre de oficinas es variable por la geometría, pero cuenta con aproximadamente 1,318.55 m2.
Planta Típica 24°- 32º  Piso 

Los  pisos típicos del 24° al 32° los pisos contarán con una  oficina por piso.

Las oficinas tendrán accesos directo desde del hall de ascensores, con un total de 4 ascensores atenderán de manera exclusiva esta sección de la torre hasta el piso 32.  Para la evacuación se contará con 03 escaleras de 1.20 ml. cada una todas estas presurizadas.
El área techada de cada piso  en la torre de oficinas es variable según las modificaciones de la volumetría y será aproximadamente de 1,327.35 m2.

Planta Azotea

Las escaleras llegan hasta el nivel de la azotea, según lo normado por el reglamento  se ubicarán los servicios de la torre.

5.0    
TORRE DEL  HOTEL 
El proyecto considera otra torre con las instalaciones del Hotel  con frente a la avenida Javier Prado.

Tiene  un total de 13 pisos con la siguiente distribución:

· En el primer sótano de parqueos se ubicarán los estacionamientos de los huéspedes y las áreas de servicios del hotel.

· Primer piso de ingreso principal y lobby de huéspedes además un ingreso secundario de servicios.

· En el segundo piso se ubicará un centro de convenciones
· En el tercer piso un área de desayunador y 2 sala de auditorio

· Piso típico del  4° al 13° piso las habitaciones de huéspedes.
Las características del proyecto serán las siguientes
Nº de Pisos

:  
13

Nº de Sótanos ocupados
:
1
N° habitaciones por piso
:
14 habitaciones por piso  
5.1
  Ingresos

El ingreso peatonal se ubica frente a la Av. Javier Prado y cuenta con un acceso desde una vía auxiliar privada y un espacio de embarque y desembarque para autos.  El ingreso conduce a la recepción y después al hall de ascensores y escaleras.

Los accesos vehiculares a los sótanos serán los mismos de la torre de oficinas, pero con acceso hasta el primer sótano. 
Se ha diseñado un ingreso de servicios desde la calle Las Begonias, con acceso hacia la zona de servicios.   

5.2  
Circulaciones
La torre del hotel contará con un núcleo de circulación vertical con 3  ascensores para huéspedes y 2 ascensores de servicios, los ascensores de servicios quedan totalmente diferenciados de los ascensores de huéspedes.

El hotel contará con dos escaleras de escape o emergencia, ubicadas en puntos opuestos,  equipadas con sistemas de presurización para facilitar la evacuación en caso de emergencia. 

Además todos los ingresos contarán sistemas digitales de control de accesos,  circuito cerrado de televisión y vigilancia permanente.

5.3
Descripción del proyecto 
Se han proyectado 13 pisos destinados al hotel con la siguiente distribución:

· Sótano,  se ubicarán los parqueos destinados al hotel aprox. 36 vehículos y las áreas de servicios como estacionamiento de servicio,  zona de carga y descarga, control, baños y vestuarios, comedor de empleados, lavandería, almacenes, cocina auxiliar del comedor y cuartos de equipos e instalaciones. 

· Primer piso, se ubicarán dos zonas diferenciadas una de huéspedes con acceso hacia la recepción,  el lobby y hall de ascensores.  Y el área de servicios, con acceso desde la calle y donde se ubicará el control, oficinas de gobernanta, depósitos; además las áreas de administración, gerencia del hotel, maletero con acceso hacia la recepción. 

· El segundo piso, será del centro de convenciones con 4 salas con divisiones  móviles a fin de dar flexibilidad a las divisiones.  Se ha diseñado una escalera adicional para  el acceso desde el hall y contará con un acceso hacia la torre de oficinas.

· Los pisos desde el 3 al 12 nivel serán para la ubicación de las habitaciones de huéspedes, con 14 habitaciones por nivel y con acceso independiente de los servicios.

· En el piso 13 se ubicará un restaurante para el uso de huéspedes, también contará un con acceso hacia la torre de oficinas.

5.4
    Los Estacionamientos
El hotel contará con 36 estacionamientos, amplios y  de fácil acceso, distribuidos en el primer sótano. 

La torre cuenta además con estacionamientos para minusválidos, 01 en cada sótano, incluido en la cantidad total de autos indicada, según lo indicado en el RNE, norma A.080 – Oficinas, capítulo IV – dotación de servicios, articulo 21°.

Además el área de estacionamiento en sótano contará con una red de rociadores contra incendios, sistemas de seguridad y de extracción de gases por anhídrido carbónico. 

5.5
  La Estructura 

Todos los elementos estructurales serán de concreto armado, como son placas, columnas y vigas, ya que estos elementos brindan un  total aislamiento anti-inflamable, con resistencia al fuego; cumpliendo así con las normas dictadas al respecto por el Cuerpo General de Bomberos voluntarios del Perú.

5.6
El Equipamiento
         Ascensores

Se instalarán 3 ascensores para  huéspedes con acabados de primera, revestidos en acero inoxidable y pisos de granito, con velocidad determinada por  los parámetros de cálculo de tráfico. 

Se han diseñado ascensores de servicio pero por ubicación no tendrán  continuidad vertical,  se tendrá un ascensor que atenderá desde el sótano al primer piso y  dos que atenderá a los  pisos superiores. 

Aire Acondicionado

Se utilizará el sistema central con torres de enfriamiento y equipos split para los ambientes pequeños con requerimientos de climatización independiente, según los criterios del hotel.     

Se climatizarán los siguientes ambientes:

· Planta baja, lobby  y acceso de público

· Interior de Habitaciones independizadas por habitación

· Ventilación baños independientes

· Segundo piso, centro de convenciones

· Restaurante

· Cocina y cámaras frigoríficas

· Lavandería

       Equipos de Seguridad y Contraincendios

Equipos de Presurización

Se instalará presurización para las escaleras de escape.  El diseño contempla equipos para las dos escaleras, según se indica en los planos de Arquitectura.  

Los equipos se colocarán en la azotea e inyectará aire hacia este espacio de circulación vertical, según las normas del CGBVP.  El espacio cumple con los requerimientos necesarios de presión para evacuar en caso de un siniestro.

        Sistema de Seguridad

El hotel contará  con un centro de control electrónico ubicado en el sótano que permite vigilar los accesos, el comportamiento de los equipos electromecánicos y controlar las funciones de seguridad de la torre en general.  

Se cubrirán las siguientes áreas:

· Control de Accesos en los ingresos principales

· Sistema de CCTV en espacios de ingreso exterior,  hall de ingreso y áreas comunes  en todos los pisos, este sistema permite asegurar todas las áreas del hotel.

        Sistema contraincendios

Desde el centro de control también se monitorearán los sistemas contraincendios, que serán los siguientes:

· Puertas  contra fuegos para las escaleras de escape, con sensores de apertura.

· Las estaciones manuales de gabinetes contraincendios (manguera y extintor) y  alarma serán ubicadas según el proyecto de seguridad.

· Iluminación de emergencia.

· Todas  las zonas deberán contar con detectores de humo con sistema óptico y de temperatura que funcionan sobre la base de una detección continua y repetitiva que al producirse una situación de emergencia, se activará una alarma en el tablero de control.

· Detección de gas en la zona de caldera y cocinas.

· Extinción automática de cocinas, se realizará una detección y extinción mediante CO2, de las campanas de las cocinas.

         Cableado Estructurado

En áreas de oficinas esta prevista la instalación de bandejas metálicas que serán suspendidas de la estructura y colocadas sobre el nivel de falso techo, y en el caso de muros, tabiques, con un sistema de canaletes por donde pasarán las redes de comunicación, data, sistemas contra incendios y seguridad que deseen implementar en las oficinas. 

La torre contará con un banco de ductos verticales para las instalaciones de data y comunicaciones en forma independiente.

5.7
Los Acabados

El proyecto se implementará con acabados  de primera calidad.

Zona de público:

Todos los acabados del área de ingreso han sido especialmente diseñados, los pisos del atrio, hall de ingreso y ascensores están recubiertos en piso de granito de 2 cm o similar.  

Las puertas principales serán en cristal 8 mm transparente, con sistema de apertura automático.

Se colocarán falsos techos de cartón de yeso o Drywall más pintura lisa, con luminarias tipo spots dicroicos o de halógeno y decorativos o similar, según proyecto.

Zona de habitaciones:

Todos los pisos serán en parquet tipo flotante barnizado, los corredores serán en alfombra de alto tránsito ignífugo y  los baños serán en porcelanato 40X40 o acabados similares.

Las puertas principales serán  en madera bruñada y con acabado barnizado. 

Se colocarán falsos techos de cartón de yeso o Drywall más pintura lisa, con luminarias tipo spots con lámparas cálidas y apliques de pared.

Zona de servicios:

Los pisos serán en baldosas de terrazo pulido 40x40  o de cerámico gres antideslizante, la colocación de los acabados será definidos en el proyecto.

Los muros interiores del área de servicios serán pintados,  con zócalos de cerámico tipo gres.

Se colocará la señalización reglamentaria  para todas las áreas de circulación y estacionamiento. 

Se colocarán falsos techos de cartón de yeso o Drywall más pintura lisa. 

Las luminarias serán tipo spots ahorradores con difusor metálico y cristal arenado.
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